

晚报红娘会员 自我推荐

1月11日是单身者的另类节日，有人称它为“小光棍节”，为了光棍一族能早日“脱光”，晚报红娘工作室特意将部分会员资料进行公布，如果这里有您的意中人，请记得联系我们。

我是来自睢阳区的小换，女，今年27岁，我现在一家拍卖公司工作，我身高1.60米，相貌秀美，中专毕业。我希望通过晚报红娘这个相亲平台，寻找一位在我市有一份稳定工作，干练稳重、孝顺老人的成熟男性，对方比我高就行了。对方的相貌不需太帅，太帅的男人靠不住。如果你对我有意思的话，请通过晚报红娘快快与我联系吧！

我是来自梁园区今年41岁的阿娟，女，本科毕业的我曾经有一段令我非常不快的失败婚姻经历。我目前在市内一家金融单位工作，工作稳定、待遇优厚。但唯独缺少一个在生活中关爱、照顾我的人。我身高1.63米，身材匀称，相貌清秀，希望在这里结识一位与我年龄相仿、对生活保持积极、乐观态度的男士为伴。对方婚否不限、最好在市内有套住房或是经商的。我带着一颗真诚之心来这里殷切等你，你现在又在哪里？

我叫小豪，男，今年刚满30岁，曾经有段不太长的婚姻经历，过去那么多年，现在我已经从阴影里走了出来。我渴望通过贵栏目寻找一位年龄在25岁—35岁，个头在1.60米以上、相貌端正、会做家务的女士，对方有无工作均可，最好是在商丘市工作或生活的。有意者请通过晚报红娘和我联系。

我是来自梁园区的小霞，女，今年34岁的我，在之前有过一段短暂

的婚姻，我目前在市内从事个体生意，有着不错的经济条件。我想通过这个平台寻找一位在我市有稳定工作、有住房，能够孝顺老人，会做饭的男士。因为我经常要忙于生意，所以对方最好是可以在大后方默默支持我、关心我的人。我身高一般、相貌适中，希望对方的身高在1.70米以上，身材匀称，无吸烟喝酒的不良嗜好。我会拿出一颗真诚的心来和对方相处，喜欢我就联系我吧！

我叫艳芳，女，今年34岁，来自梁园区，学历中专，身高1.62米，目前在市内一家效益很好的事业单位任职。自认为自己还算是个身材苗条的成熟女性，早已厌倦独自生活的我，渴望在不久的将来，能有一双温暖有力的大手，可以在我疲惫、受挫、不安时，及时向我伸过来，抚慰我内心的伤痛和不快，给我最为贴心的关爱和温暖。我心目中的“白马王子”至少要有1.70米的身高，要有一个健康、魁梧的体魄，要有一个灵活聪明的头脑，要有一颗自信、勇敢的心。如果你认为自己已经符合我的这个择偶标准，那就迟疑什么，快些与我浪漫相约吧，我在这里痴痴地等你呦！

我是在睢阳区工作的阿刚，男，我在教育机构上班，工作稳定、薪资丰厚，物质上早已衣食无忧的我却在情感这条路上走了好久好久，一个人孤独、寂寞地行走了这么些年，总有走累了想找一个安静避风、可以让劳碌身心得到完全放松的港湾歇歇脚的念头。可找了这么多年，还是迟迟没有找到属于我的那片港湾。现年已经37岁，随着自己年龄的慢慢增大，我越发感到时光岁月的冷漠无情。我大学毕业，相貌端正，人品优秀，渴盼能有一位与我年龄相仿、在我市工作或生活、有无婚史均可、能料理家务的贤惠女士与

我一起浪漫携手，共同走完我们人生的岁月。如果你和我一样，正在这所城市中努力地寻觅一个真正爱自己的人，那就尽早与我会面吧，我会竭尽全力好好对你的。

本人阿杰，男，今年45岁，身高1.73米，五官端正，名牌大学毕业，在我市市直单位工作，早年经历过一段失败的婚姻。时过境迁、岁月更迭，现在自己年龄大了，事业上也算稍稍有了点成绩，身边的知心朋友也很多，平时的为人处世也深得认识我的人称赞。但唯一让我感到有所缺憾的是，离婚后单身多年了，个人情感生活一直没有着落，这也成了我心头一块常年挥之不去的“心病”。但人总归要面对现实，以前的路不管走对或走错，都已不再重要，重要的是自己要知道今后的路该怎么走，来参加晚报红娘我已经鼓足了勇气，希望借此平台找寻一位与我有着一份共同情感经历、比我小一些的成熟女士，地区不限、有无工作均可，我的要求不高，只求与我一样的真情真意。

我叫胜超，男，今年27岁，目前在市内一家效益良好的私营企业上班，我的身高1.75米、身体还算健硕，平时喜欢文艺和运动。我想找一位比我年龄稍微小一些的、在我市生活、有份稳定正当职业、相貌漂亮、身高在1.62米以上的女性，我这个人平时没有喝酒、打牌、逛夜店的爱好，下了班后就喜欢安静地“宅”在家里看书、听歌、做运动。我希望我的另一半最好也和我有共同的爱好，最好不要太爱说话、性格也不能太活泼。我喜欢文静素雅、小鸟依人的那种女孩。如果你对我有意思，就请与我联系吧。

晚报记者 徐莹

咨询热线：
18603700103 2122118

晚报红娘周末单身俱乐部欢迎您的加入

金城投票公开评选 商丘楼市名盘尽览

2012'商丘“十大精品楼盘”“十大诚信开发企业”评选活动

大幕开启

主 办：商丘日报报业集团
 承 办：商丘日报报业集团城建地产部
 主 题：精品楼盘 品牌地产
 时 间：2012年12月—2013年1月
 特别支持：商丘日报 京九晚报 商丘网

